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Перехід до середньої школи – 
Інформація для батьків
Початок після початкової школи — це захоплюючий 
час, але він також може бути складним, особливо 
для молоді з особливими освітніми потребами. 
Одним із способів допомогти старту бути успішним 
є завчасне планування. Перший крок — вибір школи. 
Більшість батьків обирають місцеву звичайну 
школу. У звичайній середній школі учні з потребами 
у навчанні отримують підтримку вчителів-
предметників та вчителя спеціальної освіти.

Учні мають іншого вчителя до десяти предметів, 
а учні, які потребують значного догляду, можуть 
мати підтримку помічника по роботі з дітьми з 
особливими потребами. Якщо учень має більш 
складні особливі освітні потреби, ви можете 
розглянути спеціальний клас або спеціальну школу. 
Зарахування до них супроводжується відповідним 
діагнозом та професійними рекомендаціями. У них 
буде менший розмір класів, підтримка вчителя та 
SNA. Спеціальні класи призначені для учнів із дуже 
складними навчальними потребами, якім цей клас 
потрібен більшу частину дня. Вони також дають 
учням можливість відвідувати звичайні класи 
залежно від своїх здібностей.

Вивчення варіантів навчальної програми, 
пропонованих предметів та позакласних заходів 
допомагає створити відчуття школи. Відвідувати їх 
на дні відкритих дверей та батьківські вечори або 
виконувати покрокові інструкції з вебсайту вдома 
— це також чудовий спосіб дізнатися більше. Після 
того як ви прийняли рішення про школу, наступним 
кроком буде заповнення заяв про зарахування. 
Усі школи повинні опублікувати свої правила 
зарахування та повідомлення про прийняття. 
Вони включатимуть крайні терміни та кількість 
пропонованих місць.



Більшість крайніх термінів — осінь 6-го класу. Як 
тільки ви і ваша дитина приймете місце в школі, 
наступний крок — обмін інформацією. Обмін 
інформацією, наприклад про сильні сторони 
та потреби вашої дитини, допоможе школі 
підготуватися до учня. Чим більше поінформована 
школа, тим краще вона підготовиться до підтримки 
вашої дитини.

Ви повинні зустрітися зі школою і попрацювати з 
нею, щоб розробити план переходу або попросити 
інших людей передати інформацію від вашого імені. 
З вашого дозволу можна проконсультуватися з 
учителем початкової школи вашої дитини та іншими 
фахівцями. Початкова школа використовуватиме 
цю інформацію, щоб прийняти рішення щодо 
найбільш відповідної підтримки та стратегій для 
успішного переходу. Середня школа — це початок 
нової пригоди. Співробітники школи будуть поруч 
протягом усієї подорожі вашої дитини.

За порадою та інформацією звертайтеся до 
місцевого організатора за особливими освітніми 
потребами, які відвідують вчителів для глухих 
чи слабочуючих учнів або відвідують вчителів 
для сліпих чи слабозорих учнів, а також до інших 
фахівців.



Підготовка вашої дитини до 
середньої школи
Вітаємо! Ваша дитина закінчила початкову школу. 
Знайдіть хвилинку, щоб усвідомити, чого досягли 
ви і ваша дитина. Настав час підготувати вашу 
дитину до навчання у середній школі. Це відкриває 
нові та захоплюючі можливості. Це також час змін.

Зміни можуть викликати різноманітні почуття 
для вас і вашої дитини. Почуватися збудженим, 
нервовим, настороженим або допитливим — це 
нормально. Ваша дитина може спілкуватися 
різними способами. Вислуховуйте та заспокоюйте. 
Поговоріть з дитиною про її думки та почуття.

Дайте їм зрозуміти, що відчувати ці речі — 
нормально. Повідомте про це вашій дитині, щойно 
вона отримає місце в школі. Щоб познайомитися з 
новою школою, ви і ваша дитина можете відвідати 
школу, попрактикувати дорогу до школи та назад, 
а також переглянути шкільний вебсайт. Вони також 
можуть дізнатися більше про свою нову школу від 
друзів або старших братів чи сестер. Перехід до 
середньої школи призведе до змін у розпорядку 
дня вашої дитини.

Ці зміни потребують часу, і практикування цих змін 
за тижні до початку школи може дійсно допомогти. 
Деяким учням може знадобитися деякий час, 
щоб звикнути до нової шкільної форми. У вашої 
дитини будуть нові вчителі. Дізнайтеся більше про 
їх навчальну програму на шкільному вебсайті, в 
їхньому інформаційному буклеті або на шкільному 
вечері відкритих дверей. Поговоріть з відповідним 
персоналом.



Нова навчальна програма означає, що ваша  
дитина матиме інші книги. Багато учнів матимуть 
більше книг і матеріалів, ніж раніше. Ви і ваша 
дитина можете практикувати ранкові та вечірні 
процедури, такі як пакування шкільної сумки, 
спортивного спорядження та впорядкування 
матеріалів напередодні ввечері. Організація може 
допомогти вам відчути себе спокійним і готовим до 
робочого дня.

Переконайтеся, що ваша дитина знає, що, 
незважаючи на те, що її робочий день і класи 
можуть бути довшими, протягом навчального дня 
буде багато перерв. Повідомте їм, що потрібен 
час, щоб звикнути до нових змін у встановленому 
порядку. Дайте дитині зрозуміти, що просити про 
допомогу — це добре. Дізнайтеся, до кого ви і ваша 
дитина можете піти в новій школі, щоб попросити 
допомоги. У NCSE завжди ради допомогти вам із 
будь-якими запитаннями.

Будь ласка, не соромтеся звертатися до місцевих 
організаторів програм спеціальної освіти.

Для отримання додаткової інформації відвідайте 
вебсайт https://ncse.ie/
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